

## Ισόβια στη μητέρα για τη δολοφονία του 7χρονου Ανδρέα στην Κυψέλη

**Τ**ην ποινή της ισόβιας κάθειρξης επέβαλε το Μικτό Ορκωτό Δικαστήριο στην 30χρονη μητέρα του 7χρονου Ανδρέα, για τη δολοφονία του.

Πρόκειται για την υπόθεση που είχε προκαλέσει τεράστιο σοκ, καθώς αποκαλύφθηκε ότι η μητέρα μαζί με τον πατρίο -έβαλε τέλος στη ζωή του στις φυλακές της Κέρκυρας-, είχαν σκοτώσει το παιδάκι και μεταφέραν τα οστά του μέσα σε εργαλειοθήκη.

Ο εισαγγελέας της έδρας, που ζήτησε να της επιβληθεί ποινή 15 ετών, έκανε λόγο για μια από τις πιο οδυνηρές υποθέσεις της καριέρας του, επισημαίνοντας ότι η μητέρα αυτό για το οποίο διακρινόταν ήταν η αναισθησία και η αδιαφορία για τα παιδιά της, αποδεχόμενη την κακοποιοτική συμπεριφορά που υφίσταντο.

«Είναι σκληρό να προσπαθήσει κάποιος να μπει στη θέση ενός 7χρονου, που έχει καταδικαστεί να ζήσει σε ένα περιβάλλον που το κακοποιεί συστηματικά και αδιαφορεί η γυναίκα που το έφερε στον κόσμο. Μια απίστευτη αδιαφορία. Επικαλείται ότι φοβόταν, ότι έπαιρνε ναρκωτικά, που δεν αποδεικνύεται. Έχει μια πλήρη αδιαφορία και αναισθησία για την τύχη των παιδιών της. Έχει εθισμό με τα ηλεκτρονικά παιχνίδια,

**Ο εισαγγελέας της έδρας, που ζήτησε να της επιβληθεί ποινή 15 ετών, έκανε λόγο για μια από τις πιο οδυνηρές υποθέσεις της καριέρας του, επισημαίνοντας ότι η μητέρα αυτό για το οποίο διακρινόταν ήταν η αναισθησία και η αδιαφορία για τα παιδιά της,**

μπλέκει με τους λάθους ανθρώπους», είπε. Και πρόσθεσε:

«Όταν βλέπεις έναν άνθρωπο βίαιο, σαδιστή, να βασανίζει τα παιδιά σου, οφείλεις να αντιδράσεις. Αυτή όμως έχει μια ψυχρότητα και μια έλλειψη συναίσθησης του ρόλου της ως μάνα. Ακόμα και αν δεχτούμε ότι δεν ήταν αυτή βίαιη, πως γίνεται να μην έχει τη στοιχειώδη αντίδραση».

«Η κατηγορούμενη επί τρεις μέρες βλέπει το παιδί να δέχεται μια απάνθρωπη τιμωρία. Ξέροντας ότι δεν έχει φάει και ότι του έχει κλείσει το στόμα ο σύντροφός της και δεν κάνει τίποτα. Όταν έφτασε η κατάσταση στο απροχώρητο και το παιδί έπεσε, ο σύντροφός της έδωσε εντολή να φύγει και θα το τακτοποιήσει. Τι θα τακτοποιήσει; Αν δεν το ήξερε, θα είχε αγανακτήσει και θα είχε πάει κατευθείαν στην αστυνομία», σημείωσε ο εισαγγελέας που ζήτησε την ενοχή της.

### Η απολογία

Η 30χρονη, απολογούμενη ενώπιον τακτικών και λαϊκών δικαστών, δεν κατάφερε να πείσει με όσα ανέφερε για τη δολοφονία του παιδιού.

Προσπάθησε να δικαιολογηθεί περιγράφοντας τα δύσκολα και σκληρά παιδικά της

χρόνια, όταν έβλεπε τη μητέρα της να πίνει. Είπε ότι ίδια έμεινε έγκυος στο γυμνάσιο, ενώ βρισκόταν σε κακοποιοτική σχέση.

«Εγώ είχα πρόβλημα με βιντεοπαιχνίδια στο κομπιούτερ και καθόμουνα στο κομπιούτερ. Του έλεγα να σταματήσει να χτυπάει τον Αντρέα. Ένας φίλος του, όμως, του έδινε συμβουλές να τον χτυπάει με ζώνη. Εγώ έλεγα πως δεν είναι σωστό. Δεν έβαζα τιμωρίες τα παιδιά μου, τα αγαπώ και θα τα αγαπώ για πάντα. Χτυπούσε τα παιδάκια και τα έβαζε τιμωρία. Εγώ δεν έδινα σημασία, γιατί φορούσα ακουστικά. Μιλούσα στο τσατ, έπαιζα παιχνίδια, δεν άκουγα, και όλα γίνονταν πίσω μου», υποστήριξε.

«Κάποια στιγμή άκουσα ένα γδούπο και πήγα να δω τι γίνεται. Έτρεξε πίσω μου και έλεγε πάρε τη μικρή και φύγε. Θα σε σκοτώσω και σένα και τη μικρή. Θα πω στην Αστυνομία ότι εσύ το έκανες. Φοβήθηκα πάρα πολύ. Όταν γύρισα, ο Μάριος μου είπε ότι έθαψε το παιδί στην ταράτσα. Είναι η καλύτερη λύση, είπε, και μη μιλήσεις, γιατί θα σε σπάσω στο ξύλο. Μου έδειξε πού έθαψε το παιδί», είπε μεταξύ άλλων η κατηγορούμενη, που επαναλάμβανε ασταμάτητα ότι η ίδια δεν είχε συμμετάσχει στον θάνατο του 7χρονου Ανδρέα.

## Καταδικάστηκε 66χρονος καθηγητής για σεξουαλική παρενόχληση μαθητριών

**Σ**ε 22 μήνες φυλάκισης με τριετή αναστολή καταδικάστηκε 66χρονος καθηγητής στη Θεσσαλονίκη, ο οποίος ήταν κατηγορούμενος για το αδίκημα της κατάχρησης ανηλίκου, κατά συρροή και κατ' εξακολούθηση. Στον κατηγορούμενο αναγνωρίστηκε το ελαφρυντικό του πρότερου σύννομου βίου.

Οι συγκεκριμένες πράξεις, εις βάρος 8 μαθητριών, σύμφωνα με τη δικογραφία, έγιναν το σχολικό έτος 2021-22, το διάστημα από τον Οκτώβριο έως τον Φεβρουάριο, σε Γυμνάσιο στο κέντρο της πόλης.

Ο 66χρονος εκπαιδευτικός φέρεται να «απύθυνε χειρονομίες και προτάσεις γενετήσιου χαρακτήρα» και οι μαθήτριες φαίνεται να κατήγγειλαν μεταξύ άλλων ότι ο καθηγητής τους απύθυνε ερωτήσεις για τις ερωτικές τους προτιμήσεις και τυχόν σεξουαλικές εμπειρίες, ότι πρότεινε σε δύο μαθήτριες να «αγγίζονται» μεταξύ τους στο σπίτι, ότι τις ρωτούσε αν αυτοϊκανοποιούνται, ότι ωθούσε κάποιες προς το σώμα του κ.λπ.

Στο δικαστήριο παρέστησαν αρκετές μαθήτριες με τους γονείς τους, αλλά και πολλοί καθηγητές του σχολείου προκειμένου να υποστηρίξουν τον συνάδελφό τους. Οι ανήλικες δεν κλήθηκαν να καταθέσουν στο δικαστήριο. Η εισαγγελέας της έδρας είχε προτείνει να αθωωθεί ο κατηγορούμενος καθηγητής να αθωωθεί, με το επιχείρημα ότι ο 66χρονος σε καμία εκ των



οκτώ περιπτώσεων δεν προέβη στις πράξεις για τις οποίες κατηγορείται, ωστόσο το δικαστήριο δεν συντάχθηκε με την πρότασή της.

Ο κατηγορούμενος, ο οποίος δίδασκε στο συγκεκριμένο γυμνάσιο για 23 χρόνια, αρνήθηκε τις κατηγορίες υποστηρίζοντας ότι έχει πέσει θύμα πλεκτάνης και σκευωρίας από τους μαθητές, ενώ σημείωσε πως ουδέποτε έχει δώσει οποιοδήποτε δικαίωμα, ούτε έχει δεχθεί κάποιο παράπονο γονέα για συμπεριφορά του απέναντι σε μαθητές και μαθήτριες. Υποστήριξε ότι στοχοποιήθηκε επειδή ήταν αντίθετος στις καταλήψεις που πραγματοποιούνταν στο σχολείο και ότι οι μαθητές ήθελαν να πετύχουν την απομάκρυνσή του καθώς ήταν αυστηρός κατά τη διάρκεια των μαθημάτων.

Μάλιστα, αναφορικά με την καταγγελία της μαθήτριας που ανέφερε ότι τη ρωτούσε για τις σεξουαλικές της προτιμήσεις, ο 66χρονος ισχυρίστηκε ότι, αν και άριστη μαθήτρια, είχε δυσκολία στην κατανόηση της ελληνικής γλώσσας και δεν αντιλήφθηκε ορθά αυτό που της είπε.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ**  
**AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ**  
**ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ**  
**ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ**  
**ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,**  
**ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ**  
**ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED**  
**WITH AUTHENTIC BYZANTINE**  
**COLORS IN ALL SIZES AND**  
**MADE TO ORDER, MADE BY A**  
**GREEK ICONOGRAPHER IN**  
**SYDNEY.**



**ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)**  
**Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665**  
**Email: fannasaris@gmail.com**